



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ
И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



300
ЛЕТ СПбГУ

Санкт-Петербургский государственный университет

Информационное письмо
V Международного юридического конгресса студентов
«Эпоха права: время объединяться»
9-10 ноября 2024 г.



Санкт-Петербург



Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе **V Международного юридического конгресса студентов «Эпоха права: время объединяться»**.

В 2024 году состоится юбилейный Конгресс «Эпоха права». Проведение данного мероприятия уже в пятый раз говорит о неиссякаемой значимости студенческих научно-практических конференций.

Тема предстоящего Конгресса – интеграционные процессы. Интеграция происходит в том или ином виде в каждом правовом институте, равно как дезинтеграция. В этой связи данная тема будет актуальной для каждой отрасли права: от международного права до уголовно-процессуального. Студенты смогут обратиться к самому широкому кругу вопросов, интересующих их в области права, и поделиться своими исследованиями с единомышленниками и экспертами.

Помимо Конференции в рамках Конгресса будут **проведены кейс-чемпионаты по праву интеллектуальной собственности, уголовному праву и международному коммерческому арбитражу**. Формат кейс-чемпионатов V «Эпохи права» изменился и в связи с этим стал еще интереснее!

Для участия в Конгрессе приглашаются студенты, магистры и аспиранты. Мероприятие состоится **9-10 ноября 2024 года** на базе Санкт-Петербургского государственного университета в **очном** формате. Участие онлайн согласуется с Организационным комитетом в индивидуальном порядке.

В срок до 9 октября (включительно) Вам необходимо направить статьи и заявки на участие оформленные по формам, указанным в **Приложениях 1 и 2**.

Вопросы, статьи, заявки принимаются по почте: **eraoflawandit@spbu.ru**

Организационный комитет Конгресса вправе отказать в приеме статьи в случае ее несоответствия теме Конгресса, также требованиям к оформлению. Допускается работа в соавторстве (не более 2х авторов, включая основного автора). Написание работы в соавторстве с научными руководителями не допускается.

По итогам Конгресса будет опубликован сборник **тезисов** участников, рецензируемый в **РИНЦ**.

Статьи победителей секций Конгресса будут опубликованы в журналах **ВАК**. **Статьи** призеров (2 место) будут опубликованы в журналах, внесенных в **РИНЦ**.

Мероприятие проводится в рамках субсидии из федерального бюджета образовательным организациям высшего образования на реализацию мероприятий, направленных на поддержку студенческих научных сообществ

СЕКЦИИ

1. **Право интеллектуальной собственности**

Описание: в рамках секции принимаются статьи, направленные на раскрытие проблем в области права интеллектуальной собственности, цифрового права. Могут быть затронуты вопросы интеграции как на международном уровне (например, в ЕАЭС), так и на региональном (в отдельных странах, в Российской Федерации, в отдельных регионах РФ).

2. **Право в сфере недвижимости и строительства**

Описание: в ходе секции планируется обсудить тенденции в области права недвижимости, инвестиций в недвижимость, отдельные аспекты земельного права с точки зрения.

3. **Проблемы охраны трудовых и социальных прав**

Описание: настоящая секция посвящена вопросам трудового права и права социального обеспечения в условиях миграционных процессов. Проблемы защиты прав работников, надомных работников, а также правового оформления нетипичных форм занятости, внутри регионов Российской Федерации – в том числе будут рассмотрены на секции.

4. **Уголовное право и криминалистика**

Описание: для участия в данной секции принимаются статьи, посвященные вопросам развития уголовного права и криминалистики в разных странах. Данная секция охватывает самый широкий круг вопросов: от теории квалификации преступлений до конкретных методов их расследования.

5. **Гражданское право**

Описание: в рамках данной секции будут рассмотрены вопросы развития гражданского права как такового: от вещного до обязательственного. Рекомендуется направлять работы по российскому гражданскому праву (для сравнительного аспекта предусмотрена другая секция).

5.1. **Семейное право**

Описание: в секции по гражданскому праву выделена самостоятельная подсекция по семейному праву. Принимаются статьи также по широкому кругу вопросов в области семейного права России.

6. **Процессуальное право: гражданское, арбитражное, уголовное и административное судопроизводства.**

Описание: на секции будут подняты вопросы участия иностранного элемента в судебных процессах, роли права и доктрины, которые формируются в интеграционных объединениях и странах в них входящих, в российском процессуальном праве.

7. **Международное право**

Описание: в ходе секции планируется обсудить тенденции развития в первую очередь международного публичного права, в особенности, права международных организаций и международных договоров. Вместе с тем на секцию принимаются для участия статьи из области частного права, раскрывающие проблемы отдельных правовых институтов в условиях многополярного мира и укрепления региональных объединений.

8. **Сравнительное частное право**

Описание: данная секция предполагает статьи, посвященные сравнению отдельных частноправовых институтов в разных странах, с целью выявить

закономерности интеграционных процессов как в конкретных правовых семьях, так и в мире в целом. Возможен ретроспективный сравнительный анализ.

9. Право Китайской Народной Республики

Описание: в рамках данной секции принимаются статьи, тематика которых связана только с правом Китая. Сравнительно-правовой аспект в рамках настоящей секции не предусмотрен. Принимаются работы на английском, китайском и русском языках.

中华人民共和国法律

说明: 本部分只接受涉及中国法律的文章。比较法律方面的内容不包括在本部分中。接受英文、中文和俄文论文。

Law of the People's Republic of China

Description: Only articles dealing with Chinese law are accepted in this section. Comparative legal aspects are not included in this section. Articles are accepted in English, Chinese and Russian.

10. Business and human rights issues

Description: for this track only English language papers should be submitted. Relevant topics are: impact of the TNCs activity on human rights, ways of protection human rights in business, influence of international organizations to human rights protection.